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1. UAN 2003/P-1/No.21

Grafik fungsi f(x) = x*+ax’tbx +c hanya turun pada
interval -1 <x <5 . Nilaia+b =....

-21
-9
9
21
24

moow»

Gabungkan dengan info smart :

7~ f(x) = x}+ax*+bx +c

f*(x) = 3x* +2ax +b,
TURUNAN :
f “(x) < 0 (syarat turun)
3x* +2ax +b <0 ... (ii)

X Bandingkan (i) dan (i) :
2a=-12, berarti a=-6
b=-15

X Jadia+b=-6-15=-21

Jawaban : A

e Smart -

I~ Interval : -1<x<5
artinya : (x +1)(x-5) <0
x> -4x-5<0....kali 3
3x?-12x-15<0 ... (i)

e
S Simart
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2. SPMB 2002/No.8
Fungsi f(x) = 2x3-9x?+12x naik untuk nilai x yang memenuhi....

1<x<2

2<x<-1

-1<x<2

X <-2atau x> -1

X <1ataux>2

moow>

..........

Gunakan info smart :

f(x) = 2x*-9x%+12x
6x*-18x +12 > 0
X2-3x+2>0
(x-1)(x-2) >0

Jadi : x<lataux>?2

=

Kecil Besar

r~ Jikay=f(x) Naik,

maka f’(x) >0

r~ >0, artinya “kecil
atau besar “

e
> Simart

[
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3. UAN 2003/P-2/No.22

Koordinat titik maksimum grafik fungsi

y= x> —3X + 4adalah....
A. (-1,6)

B. (1,2
C. 1,0
D. (-1,0)
E. (2.6)

Gunakan info smart :

= y=x-3x+4
y’ =3x*-3
0=3x"-3, berarti x = #1
= untuk x = -1 maka :
y=(1°-3(-1)+4=6

Jadi titik balik maksimumnya :
(-1 !6)

Jawaban : A

=

=

Jikay = f(x)
maksimum atau
minimum, maka
f’"x)=y’=0

/ v\

st

[

http://meetabied.wordpress.com -



ax® +bx+c

pX2 + QX+ T

7~ Jika f(x) =
Maka :
F)= (aq—bpx2 +2ar—cpx+(br—cg

(px2 +Qx+ r)2

Gunakan info smart :
2
X" —3x+0
=~ fX)=———.
X% +2x+1

X)= (2+3)x* +2(1-0)x+(-3-0)
(X% +2x+1)?

5.22+2.2-3

(2% +2.2+1)?

21 7

T8l 27

f(

f(2)=

Jawaban : D

http://meetabied.wordpress.com -




5. Ebtanas 2002/No.19
Ditentukan f(x) = 2x* -9x* +12x. Fungsi f naik dalam interval....

-1<x<2

1<x<2

2<x<-1

X <-2atau x> -1

X <1ataux>2

moow>

Gunakan info smart :

7~ f(x) = 2x3-9x°+12x
6x*-18x +12 > 0
X -3x +2 >0 2> (x -1)(x
-2) >0
Jadi : x<lataux>2

Jawaban : E

r— Jikay=1f(x) Naik,
maka f’(x) >0

. Perhatikan :
Soal UAN 2002
Sama dengan soal
SPMB 2002

e
S Simart

[
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6. Nilai maksimum dari fungsi f(x) = %x

interval 0 <x <3 adalah..

2
A 9%
B. 9% D. 10 %
C. 10 E. 10%

3

—gx2+2x+9 pada

So=a

Gunakan info smart :

o] f(x)=}x3—§ X +2X+9
3 2

PX)=x*-3x+2=0
x-1)(x-2)=0
x=lataux=2
Uji x =0 (interval bawah)
f(0)=0-0+0+9=9

X x =1 (nilai stasioner)

f(1) = 1/3-2/3 +2 +9
=11-1/3=10%

W

X x =2 (nilai stasioner)
f(2)=8/3-6 +4+9
=7+8/3=9%
= x = 3 (interval atas)
f(3) = 9 —27/2 +6 +9
=24-13%=10%

= Jadi : frx =102

Jawaban : E

..........

=~ Setiap Soal yang
menanyakan nilai
“Maximum atau
Minimum® arahkan
pikiran ke “TURUNAN
P

e
> Simart
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7. UMPTN 1996
Kurva f(x) = x* +3x? -9x +7 naik untuk x dengan...

A.

B

C
D.
E

x>0
-3<x<1
-1<x<3

X<-3ataux>1
. X<-lataux>3

Gunakan info smart :

=

f(x) = x® +3x* -9x +7

3x* +6x-9>0
X2 +2x-3>0
(x +3)(x-1) >0

Xx<-3ataux>1

Jawaban : D

r— Jikay=1f(x) Naik,
maka f’(x) >0

r~ >0, artinya “kecil
atau besar “

e
S Simart

[
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8. UMPTN 1997
Garis singgung melalui titik

y =+x+1adalah....

dengan absis 3 pada kurva

_1
y' = 2(x+1) 2
M=y s % (4= Vi

™. Persamaan Garis Singung :
y—2=Y(x-3)
4y —x-5=0

Jawaban : C

A y-4x+5=0
B. y-3x-5=0
C. 4y—x-5=0
D. 3y-4x-5=0 .
E. y—x-5=0
"~ Sells] Blasa """" nf@ @m&wﬁ
Gunakan info smart : @ Turunany = f(x) adalah
L P =
77 y=+/x+1,absis(x) i ! 7~ Persamaan Garis yang
=3,y=V3+1=2 ' melalui (a ,b) dengan
1 gradient m adalah :
y= (x+1)2 y -b =m(x -a)

AT

™ absis=x=3
maka y =+/3+1=2

B (3,2) uji kepilihan :
A. y -AX+5 = 2-8+5 £ 0
(salah)
C. 4y-x-5=8-3+5=0
(benar)
Berarti Jawaban : C
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i

UMPTN 1997

Diketahui f(x) = 3x? -5x +2 dan g(x) = x*+3x -3 Jika
h(x) f(X) -29(x), maka h’(x) adalah...

4x -8
4x -2
10x-11
2x-11
2x +1

moowp

..........

So=a

Gunakan info smart :

7 h(x) = f(x) -29(x)
= 3x% -5X +2 -2x>-6X +6
=x?-11x +8
h’(x) =2x -11

Jawaban : D

= Jika g(x) = x*+3x -3

maka :

29(X) = 2(x*+3x -3)
= 2x* +6x -6

et

[
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10. UMPTN 1997

Jika f(x) = :2(;42 , maka turunan dari f*(x) adalan....
8x -10
C(x-9)?
10 14-8x
—— D.
(x-3)° (x-3)°
8x 14 ~
L — E. —— _
B-x)° 3-x)°
2 ¥SolSiiBiasa il InforSmaltas
= f(x):%inversnya ot b
—4x—-2 f(x)= - Turunan
fH(x)= cx +d
X—3 dari inversnya :
Missal y = f*(x), maka : _1,._ (@d —bc)
_ —4x-2 (f (X))—m
X—3
uv-uyv
y = v
_ —4(x-3)-(-4x-2).1 _
_ —AX+12+4x+2 ™
oosr SUmgrt
-1 N " 2
(x-3)? = 106 = 3
“Turunan inversnya :
4 . (34-(-2)1
f. 4 X ':(—
()=
- i
(3-x)°
Jawaban : E »

o
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GunaRan info smart :
r~ f(x)= J2x ,
3x—-2
. ZJ% (3x—2) —2\/5.(3)
(3x-2)
3(4)-2.(3)
f'(2)=4—"~—-—=
(2) 4y’
__4_1
- 16 4

Jawaban : C

nfo Smare -

7 Diketahui f(x) = &
\'}
, u'v-uv'
f'(x) =——
\'
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12. UMPTN 1997

grafik dari y = %x3

mendatar pada titik singgung....

A (2, 2)
B. (£.2)
C. (1,3)dan(%,2)
D. (3,1)dan (2, 2)
E. (2,2)dan(1, 2

3.9 S
_EX + 2X mempunyai garis singgung

........

Gabungkan dengan info smart :

ooy = L 3—§x2+2x
3 2
y’ = x?-3x +2, mendatar
y =0
X*-3x+2=0
(x -2)(x-1) =

Xx=2ataux=1
. Pilihan yang terlihat untuk
nilai x saja : E

e
et
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Iito Sinart -

Gabungkan dengan info smart :

r— f(x) = atan x +bx
f'(x) = a sec’ +b

P(4)=3>2a+b=3
f(5)=9>4a+b=9 -
22a=6

a=3

b=-3

Jadi :a+b=3-3=0

Jawaban : A

http://meetabied.wordpress.com



14. UMPTN 1999

inx X
Jika f(X) = S_ﬂ, sin X # 0 dan f’ adalah turunan f,

sin X
maka f’( %r) =...
-2
-1

mooOw>
o

Seat ) asmant

Gabungkan dengan info smart :

f(x)=M = Jikay =1 +cot X,
sin x maka :
=1+cotx V= 1
Frix)e__ L sin’ x

(X)_ .2

sin” x
oy 1
27 (sinZ)? 1P

S Simart

Jawaban : B 5
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15. UMPTN 1999/16
Jika nilai stasioner dari f(x) = x* -px? —px -1 adalah x = p,

makap =....
A. Oatau 1
B. Oatau 1/5
C. Oatau -1
D. 1 ~
E. 1/5
Sefvsi T e Smeart -
unakan info smart :
Gunakan inf r~  Stasioner = arahkan
=~ f(x) = x3—-px® —px -1 pikiran ke :
3 -2px—p=0 >x=p “TURUNAN = 0"
3p®-2p*—p =0
p*-p =0
p(p-1)=0
p=Oataup=1
Smgrt
Jawaban : A .
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16. UMPTN 1999/15
Grafik dari y = 5x® -3x? memotong sumbu x di titik P. Jika
gradien garis singgung di titik P sama dengan m, maka nilai

2m+1=..

A 21

B. 33 D.4%
c. 42 E.8%

7 ......

Gunakan info smart :
7~ y=5x3-3x
5x*-3x* =0
X(5x-3)=0, >x=3
y’ =m = 15x%-6x
=15(3)-3(2)=3
rro2m+1=2(2)+1

— 23 _ 43
_5_43

Jawaban : C

=~ Memotong sumbu X,
berarti :y =0

r— y=f(x) ,maka
gradient m=y’

e
S Simart
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17. UMPTN 1999/42
Diberikan suatu kurva dengan persamaan y = f(x) dengan f(x) =
4 +3x —x2 untuk x # 0. Nilai maksimum dari f(x) adalah....

A 4
B. 5
C. 6
D. 7
E. 8

so I 7 .........

Gunakan info smart :

7~ f(x) =4 +3x -

(x) = 3-3x°
0=233x
X¥=12>x==%1

~ f(1)=4+43.1-1*=6
f(-1)=4-3-(-1)°=2

= Jadi f(x) maksimum = 6

Jawaban : C

> Simart

[
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18. Prediksi SPMB

Jika nilai maksimum fungsi y =

makap = ....
A.3

moow
o o1 >

X++/ p—2x adalah 4,

Gunakan info smart :

Y =X+.4/p—2X
yk—l____z___
2,/ p—2x

2

24p—-2x
2

4(p—2x)

p-2x=1

2x=p-1ox=%(p-1)

r—

=1 Kuadratken

= Susupkan ke y = x+4/p-2x
4=%(p-1)+1
8=p-1+2
p=7

Jawaban : D

= Jikay = Vu, maka
l_ ul
Y ol
= Maksimum =4
,maksudnya : y =4

o N
> Simart

[
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19. Prediksi SPMB

Garis singgung di titik (2 ,8) pada kurva f(X)=2X+/X+2
memotong sumbu x dan sumbu y di titik (a ,0) dan (0 ,b). Nilai

a+tbh=...

A -1:

B. -11 D. -13

c.-13 E -13 N

e Smeart |

GabungRan dengan info smart :
= Jikay = u.v,maka
7 f(X) = 2X/x+2 y = UV UV
1
f'(X)=2VXx+2 +2x.
NX+2; i = f(X)=2x/Xx+2,
m:f’(x):4+g=5 u=2xdan v=+/X+2
2 ’ —
. u’ =2dan
7~ PG : melalui (2 ,8) dengan 1
gradient 5 V=
y -8 =5(x -2) 2N/ X+ 2
X=022y=-2 2b=-2

y=0->x=2/5>a=2/5

r a+b:2/5+(-2)=—1§ m ~
STt

Jawaban : E
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= y=% (3)(2 _5)4 , misal u = 3x* -5

u’ =6x
4
= y= \/— us
4 1
y'——u u——(3x —5)3.6x
=8x(3x* — 5)5 Jawaban : A
=8x3/3x* -5

= Perhatikan Triksnya :

@- 6x,/(3x —-5)473

_8x 3x
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